Amplificador audio 10 W 


Con sólo un circuito integrado como elemento activo este circuito es capaz de proporcionar hasta 10W de potencia sobre una carga que puede estar comprendida entre 2 y 8 . 

Como es lógico el circuito integrado, un TDA2003 , debe ser colocado con un adecuado disipador de calor para evitar daños a sus componentes internos por sobre temperatura en la cápsula. 

A máxima potencia el circuito necesita 2A para trabajar correctamente. 

Los 10W se obtienen en el punto óptimo de trabajo  una carga de 4 Ω. La entrada debe ser de al menos 1Vpp para lograr este rendimiento. 

Alimentación: 

· V max: simple 18V DC 

· I  max: 2A 

Componentes: 

	R1 100 kΩ potenciómetro 
	C1 2.2 µF 
	IC1 TDA2003

	R2 47 Ω
	C2 470 µF 
	 

	R3 220 Ω
	C3 47 nF 
	 

	R4 2.2 Ω
	C4 100 nF 
	 

	R5 1 Ω
	C5 1000 µF 
	 

	SPK altavoz 4 Ω
	C6 100 nF 
	 


